IIpakTnuna podora Ne/

JOCIIKEHHA '’EHEPATOPIB IMITYJIBCIB

Mera:

1. BuBueHHsI TPUHIIHUIIIB

no0y10BU

Ta

ocoOnuBocTed  (PYHKIIIOHYBaHHS

reHepaTopiB IMIYNbCIB. JlOCHIIKEHHS BIACTUBOCTEN reHepaTtopa Harpyru, o
JIHIAHO 3MIHIOETHCS, BIUIMBY IapaMETpiB €JIEMEHTIB CXeMU Ha BHUJ Ta

XapaKTePUCTUKHU BUXITHUX CUTHAIIIB.

[IpuienyieHHs HaBUUOK MMOOYI0BH, HAJIAr0I)KyBaHHS Ta €KCIIEPUMEHTAIBHOTO
JOCHIDKeHHST (YHKIIOHYBaHHS TE€HEpaTopiB IMIOYJbCIB Ha OmNepariiHux
HiICWIOBayax 3a JIOIOMOrow ImporpamHoro 3abesmneueHHs Electronics

Workbench.

Buxonanus podoru

1. BignoBigHo a0 3agaHOro BapiaHTy (Tabis. 1) Oyayro TeHepaTtop Hampyru, 1o
JIHIAHO 3MIHIOETHCS, HA OTNEpaIliifHOMY MiJCHUITIOBAYI.
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Puc. 1. Cxema renepaTtopa HampyTH, 110 JiHIKHO 3MIHIOETHCS, Ha
omepaniifHoOMYy MiACHIIOBaY1
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2. 3a  nmonmoMmoror  ocuwiorpaga  MOpPOBOJKY  BHUMIPIOBAaHHSA  Ta
€KCIIEpUMEHTAIbHO BU3HAYAI0 TApaMETPH IMITYJIbCIB BUXITHOTO CUTHAIY.

T e
' Oscilloscope

janTamianiamianianian

| |
T [ 26 6857 ns [ 27 6857 ms 1Tl [1666 6pa6 ms
val | 19.9884 v viz | 19.9884 W VEIAAL |-725.3718 PV
VBl 8.00800 U Bz 8.08080 Y VB2-VBI g.e880 v
Time base Trigger Channel & Channel B
0.50ms/ div [5]| Bdge @ % [10 v/Div 2 [ 5 viDiv [] | [Reduce |
¥postion |0.00 %] Lewel [000  [2] | Yposiien | 260  [2] Ypestion 000 |2 |[Reverse
R B~ | AB BN ~| 8| B¢ Ac| 0| EE Ac|o/EE save

tnpexen = 1000 HC Uy = 20B U,y = 8B

3. Po3paxoByro mapameTpu IMIYJbCIB BUXIJHOTO CHTHAJIy Ta MOPIBHIOK 3

pe3yJbTaTH 1. 2.

R 15 6000 13,85B >» 0
= E 3 =
MBI R+ R, 6500 ’

TTeop = RC =500 * 0,95 * 107° = 475 Hc

Ut =E,

tup reop = 2 * TTeop = 475 * 2 = 950 HC
Upxy = U, + UT =13,85+4=17,85B

ut+u- 13,85 + 0,65
TTeop — 950

UBI/IX -

475 =7,25B

tr[p

BucnoBok: BuBumia  npuHnunu  moOynoBH  Ta  OCOOJIMBOCTEH
GyHKITIOHYBaHHS T€HEepaTOpiB IMITYJIbCiB. 3acTocyBaHHs iHTerpaTopiB Ha OI1
3a0e3mnedye oJepKaHHS JTIHIHHO3MIHHOI Hampyru. ['eHepatop BXITHHX
CUTHAJIIB Ta KJIFOY, MO0y 10BaHUH Ha 0a31 TpaH3UCTOPY, 3a0€3MEUyIOTh 3aITyCK
reHeparopa. Jlxepeno kuBieHHs Ta pe3uctopu R2 ta R3 3abesneuyroTh
MaKCUMaJIbHUHA piBeHb aMIuliTyau BuxigHoro curHamy OII. Pesuctop R1
CyMICHO 3 JDKEpelIOM JKUBIIEHHS 3a0e3leduye pexXuM Iepe3apsry
KOHJICHCATOpPa, IHIIMMHU CJIIOBaMH, TIpotiec GOpMyBaHHS HAMPYTH, 10 JIHIHHO
3MIHIOETHCSI.
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